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НАШІ ЮВІЛЯРИ

Л. В. Ситник

ЇЇ ПОКЛИКАННЯ – КНИГА

У мальовничому подільському краї, омитому прозорими водами річки 
Дністер, серед багатої та щедрої української природи, 10 лютого 1967 року 
в селі Серебрія Могилів-Подільського району на Вінниччині в родині агро-
нома та медсестри народилася прекрасна людина, великий книголюб – Інна 
Леонідівна Озімовська, 50-літній ювілей якої ми відзначали у 2017 році.

Старанна, допитлива, кмітлива дівчинка у 1974 році пішла в перший 
клас, а в 1984 році закінчила школу. Любов та повага до книги, жага до чи-
тання сприяли вибору майбутньої професії. Так, у 1984 році вона вступила до 
Київського державного інституту культури імені Корнійчука на бібліотечний 
факультет, де здобула професію «Бібліотекар, бібліограф».

Після закінчення інституту з 1988 по 1993 рік працювала бібліотекарем 
у вій сь ковій частині Далекосхідного військового округу в Будинку офіцерів у 
м. Хаба ровськ.

З 1994 р. і до сьогодні продовжує свою бібліотечну діяльність у 
Кам’янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка у 
відділі обслуговування.

Старанна, уважна, дбайлива, відповідальна, справжній фахівець своєї 
справи. Завжди дасть мудру професійну пораду, підтримає у важкі хвилини. 

Провідний бібліотекар відділу, знавець великого масиву документів, що 
містяться в центральному абонементі бібліотеки, знавець потреб та запитів ко-
ристувачів.

Відповідає за збереження фонду відділів «Літературознавство. Антична 
література», «Літературознавство. Зарубіжна література», «Історія. Історичні 
науки», «Фізична культура і спорт», «Мистецтво», «Техніка. Технічні науки».

Значну увагу спрямовує на комп’ютеризацію бібліотечних процесів, пра-
цюючи над створенням електронного каталогу: введення та редагування книг. 
Бере активну участь у проведенні масових заходів, оглядів літератури, бесід, 
оформленні книжкових виставок.

За багаторічну сумлінну працю неодноразово нагороджувалася грамота-
ми та подяками.

Разом з чоловіком виростили двох синів.
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